

روى موج کوتاه

در ارتباط با مرگ آرمینا گراوند صورت گرفت؛ اعلام جرم دادستانی علیه یک کانال تلگرامی، زبیا کلام و دو روزنامه‌نگار دادستانی در ارتباط با مرگ آرمینا گراوند، علیه کانال تلگرامی روز آروز، صادق زبیا کلام، سارا معصومی و میلاد علوی (دو روزنامه‌نگار) اعلام جرم کرد. مرکز رسانه‌ای قوه قضائیه اعلام کرد: «پس از انتشار مطالب خلاف واقع و بدون سند، از سوی یک کانال تلگرامی و سه فرد فعال در فضای خبری دادستان تهران علیه این کانال تلگرامی و افراد اعلام جرم کرد. با انتشار مطالبی کذب، بدون سند و خلاف واقع از سوی کانال تلگرامی روز آروز، صادق زبیا کلام، سارا معصومی و میلاد علوی دادستان تهران علیه این افراد اعلام جرم کرده‌است.»

فعال سیاسی اصولگرا: جریانات اصولگرا

اختلاف پشت پرده دارند

یک فعال سیاسی اصولگر گفت: در نبود قیاب، شواهد و قرائن نشان می‌دهد که جریانات اصولگرا اختلاف پشت پرده باهم دارند بنابراین اصولگرایی در حال پوست اندازی است و پیش‌بینی می‌شود که ۳ فهرست انتخاباتی از این جریان بیرون بیاید. به گزارش نامه نیوز، ابوالفضل حسن بیگی در پاره سسکوت حاکم بر فضای سیاسی - انتخاباتی کشور گفت: این دوره خیلی هاملاحظه دارند که مبادا تخرک انتخاباتی انجام دهند و با مشکل رصلاصحیت مواجه شوند، چون به محض شروع فعالیت، عناصری تازه به دوران رسیده پیدا می‌شوند و بانگ و تهمت زدن اقدام به تخریب و تخطئه چهره‌های سیاسی می‌کنند.

وزیر کشور:

دنبال الکترونیکی کردن شمارش آرا هستیم

وزیر کشور گفت: در حال تعامل با شورای نگهبان هستیم تا یک روش هشتم حوزه‌ها انتخابات الکترونیکی با صندوق رای هوشمند یا شبیه هوشمند بر گزار شود. به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ احمدوحیددی در پاره این که حالا که ثبت‌نام دوازدهمین دوره انتخابات مجلس به صورت الکترونیکی بر گزار شده‌است، یا امکان دارد روند رای گیری هم به صورت الکترونیکی بر گزار شود، گفت: بسیاری از فرآیندها الکترونیکی خواهد شد و در حال حاضر هم هست. قبل، حین و بعد از انتخابات ۲۵ فرآیند وجود دارد که غالب آن‌ها الکترونیکی است.

لغو کامل پروازهای تهران به دمشق به دلیل شرایط امنیتی

پروازهای تهران به دمشق به دلیل ادامه درگیری‌ها در غزه و حمله اسرائیل به فلسطین و حملات پراکنده به سوریه به طور کلی متوقف شد. به گزارش «فارس» ابراهیمی، نماینده شرکت هواپیمایی اجنحه‌الاشام در ایران گفت: با توجه به نبود امنیت لازم، پروازهای این هفته به سوریه لغو شده و روز شنبه نیز پرواز این شرکت به سوریه نرفت. شرکت اجنحه‌الاشام در هفته سه پرواز از ایران به سوریه دارد که در هفته‌های گذشته، این شرکت زائران و مسافران را به جای دمشق به لاذقیه منتقل می‌کرد اما از امروز با توقف موقت پروازهای این شرکت به سوریه، هیچ پروازی از ایران به این کشور انجام نمی‌شود.

فقیهی از مقاومت دولت در برابر رأی قضایی خبر داد

رفع توقیف «سایت انتخاب» از یک هفته قبل

مدیر مسئول سایت انتخاب از رفع توقیف این سایت خبری خبر و مقاومت دولت در برابر رأی قضایی با عدم مجوز برای بازگشایی سایت خبر داد. به گزارش ایلتا، مصطفی فقیهی در حساب‌کاپری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: رفع توقیف «سایت انتخاب»، یک هفته قبل؛ مقاومتی سابقه‌ی دولت در برابر رأی قضایی با عدم مجوز برای بازگشایی سایت وی ادامه داد: در حالی که، سایت انتخاب، یک هفته قبل از سوی دادگاه رفع توقیف شده و نامه‌ی بازگشایی رسانه، ۳۰ مهرماه به وزارت ارشاد رسیده، اما این وزارت‌خانه و در رأس آن وزیر ارشاد در اقدامی بی‌سابقه و غیر قانونی از تأیید و اور سال نامه‌ی رفع توقیف به کارگروه تعیین مصادیق خودداری می‌کند. فقیهی افزود: کار از «سیاسی‌بازی» گذشته، گرفتاری بوجهی محض و لطمه‌ی علنی به حاکمیت قانون شده‌ایم.

واکنش کاردار ایران در لندن به اتهام روزنامه‌تایمز

کاردار ایران در لندن به اتهام روزنامه‌تایمز ایران واکنش نشان داد و آن را رد کرد. به گزارش ایلتا، سید مهدی حسینی متین، در شبکه ایکس نوشت: تمامی اتهامات بی‌اساس و اطلاعات نادرست منتسب به ایران کاملاً رد می‌شود. با اتهامات وارد شده از سوی به‌اصطلاح مقامات ذکر شده در این گزارش، آنها نمی‌توانند مانع از ده‌ها هزار معترض مخالف سیاست‌های آنها در حمایت از وحشی‌گری‌های اسرائیل شوند.

ظهور ت حسینی

زبانه‌های آتش جنگ در غزه هر روز شعله‌ورتر می‌شود و شعاع بیشتری از جغرافیای سیاسی منطقه را تحت تأثیر قرار می‌دهد. در جدیدترین تنش‌ها آمریکا خبر از حمله به مواضعی از ایران در سوریه داده و جو بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا، در نامه‌ای به کنگره این کشور به صراحت مدعی شده که ایالات متحده آماده است اقدامات بیشتری را بر اساس ضرورت برای مقابله با تهدیدات و حملات ایران انجام دهد.

بازی رسانه‌ای مقامات آمریکایی

آمریکا در روزهای اخیر تلاش کرده بخشی از پیام‌های ارسال خود به ایران را رسانه‌ای کند. ابتدا کاخ سفید اعلام کرد که رئیس‌جمهور آمریکا پیامی را برای رهبر ایران در خصوص هدف گرفتن نیروها و پرسنل آمریکا در خاور میانه ارسال کرده‌است. بعد از اعلام این خبر بود که جان کری، سخنگوی کاخ سفید، در کنفرانسی خبری بدون ارائه جزئیات گفت: «پیام مستقیمی مخابره شد.»

همچنین بایدن نامه‌ای به کنگره آمریکا نوشت و تعدد بخش‌هایی از این نامه را نیز رسانه‌ای کردند. بایدن در نامه خود به کنگره با اشاره به حملاتی که به نیروهای آمریکا و ائتلاف بین‌المللی در ۱۰ روز اخیر صورت گرفته، تأکید کرد که چنین حملاتی «جان پرسنل ایالات متحده و نیروهای ائتلاف» را در معرض تهدید جدی قرار داده‌است.

رئیس‌جمهور آمریکا در این نامه نوشت: «در پاسخ به این سلسله حملات و تهدیدات مستمر برای حملات آینده، به دستور من، در شب ۲۶ اکتبر ۲۰۲۳، نیروهای ایالات متحده حملات هدفمندی را علیه تأسیسات در شرق سوریه انجام دادند.»

بایدن در این نامه مدعی شده‌است «تأسیساتی که توسط سپاه پاسداران و گروه‌های وابسته به آن برای فرماندهی و کنترل، انبار مهمات و اهداف دیگر استفاده می‌شده، هدف حملات دقیق قرار گرفت.»

وی در ادامه این نامه تأکید کرد که دستور این حملات را بر اساس اختیارات قانون اساسی خود به عنوان فرمانده کل و در راستای انجام وظیفه خود به عنوان رئیس‌جمهوری آمریکا در «محافظت از شهر و ندان» ایالات متحده و جهت پیشبرد امنیت ملی و منافع سیاست خارجی ایالات متحده، صادر کرده‌است.

رئیس‌جمهوری آمریکا تصریح کرد: «ایالات متحده آماده‌است در صورت لزوم، اقدامات بیشتر و مناسب‌تری را برای مقابله با تهدیدات با حملات بیشتر انجام دهد.»

وزیر دفاع آمریکا هم وارد این کارزار شد و در بیانیه‌ای اعلام کرد: «حملات دقیق انجام شده، اقدامی در راستای دفاع از خود و پاسخی به یک رشته حملات مداوم و عمدتاً موفق علیه پرسنل

گفت و گو

ترقی در گفت‌وگو با ایلتا:

دولت هیچ کمکی به احزاب نمی‌کند

عضو حزب مؤتلفه اسلامی گفت: در حال حاضر ایجاد فضای شور انتخاباتی به چند موضوع نیاز دارد. یکی حل مشکلات اقتصادی مردم است. دیگری فعال شدن احزاب در عرصه رقابت سیاسی و ایجاد کنش سیاسی در طول انتخابات است که در هر مورد، دولت نقش بسیار تعیین‌کننده‌ی دارد. احزاب و افعال امکانات کافی مالی برای افزایش مشارکت مردم و ایجاد نشاط انتخاباتی برای مردم بر خوردار نیستند و دولت متأسفانه هیچ کمکی به احزاب برای اینکه این نقش را ایفا کنند، نمی‌کند و از طرفی برای حل مشکلات اقتصادی مردم اگر دولت اقدام لازم را انجام ندهد، ما همچنان با سردی مشارکت و رهبر و هستیم. حمیدرضا ترقی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلتا در پاسخ به این سوال که این حزب چه بر نامه‌هایی را برای انتخابات مجلس

گفت و گو

جعفرزاده ایمن‌آبادی:

جبهه پایداری در وزارت کشور نفوذ کرده‌است



نگهبان و نهادهای نظارتی پاسخ مثبتی به همگان بدهند و بگویند تغییر رویه و تفکر در اراده کشور حاکم شده‌است و کشور الا و بلا

آمریکا در مورد حمله تلافی‌جویانه به مواضع ایران در سوریه و عراق، پیام‌های هشدار آمیز مخابره می‌کند؛

تخاصم یا بازی تهدیدهای قابل کنترل؟



آمریکایی در عراق و سوریه است که از ۱۷ اکتبر آغاز شد.»

لوید استین تصریح کرد که این حملات به دستور جو بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا، انجام شد تا مشخص کند که ایالات متحده حملات به نیروها و تأسیسات خود را تحمل نمی‌کند و از پرسنل و منافع خود دفاع خواهد کرد.

وزیر دفاع آمریکا تصریح کرد: «این عملیات جدا و متمایز از جنگ اسرائیل علیه حماس است. آمریکا به دنبال درگیری گسترده‌تر نیست، اما اگر گروه‌های نیابتی به حملات خود ادامه دهند، غرب آسیا منطقه ماست. در امنیت خانه‌ها برای محافظت از نیروهای خود تردیدی نخواهد داشت.»

ایران امانسبت به این فضا سازی رسانه‌ای و اکنشی نشان نداده‌است. حتی وزیر امور خارجه

ایران نسبت به فضا سازی رسانه‌ای مقامات آمریکایی و ارسال پیام هشدار آمیز و اکنشی نشان نداده‌است. حتی وزیر امور خارجه ایران که در آمریکا به سر می‌برد نیز به هیچ عنوان وارد جدال لفظی با مقامات آمریکایی نشد و تلاش کرد که تنها از زاویه جنگ غزه

هشدارهای خود را اعلام کند

شده را می‌شناسیم. قطعاً اگر تصمیم گرفته شده که جبهه مقاومت اقدامی کند، هم آمریکا و هم صهیونیست‌ها بیشتر تحت فشار قرار می‌گیرند. با استفاده از تجربه‌های جنگ ۸ ساله پاسخ آمریکای دهیم. آمریکایی‌ها می‌دانند که ما می‌توانیم پاسخ آنها را بدهیم و منظور از تجربه جنگ چیست!»

سر لشکر موسوی، فرمانده کل ارتش هم در زمایش اقتدار ۱۴۰۲ نیروی زمینی ارتش گفت که پیام این آزمایش به دشمنان ایران اسلامی و این مرز و بوم است که بدانند نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران همواره آمادگی کامل دفاعی و رزمی برای مقابله با هر تهدیدی را دارند.

همچنین امیر کیومرث حیدری، فرمانده نیروی زمینی ارتش گفته‌است: نیروی زمینی ارتش همواره دست به ماشه آماده‌است تا در رکاب ولی امر مسلمین به هر تهدیدی، در هر

اظهارات معنادار مقامات نظامی ایران

هر چند مقامات دیپلماتیک و سیاسی ایران نسبت به تهدیدات مقامات ارشد آمریکایی سیاست سکوت را در پیش گرفته‌اند، اما مقامات نظامی با کنایه‌های مختلف نسبت به تحولات منطقه سخن می‌گویند. سردار رمضان شریف، سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تأکید کرده‌است که «تمام پایگاه‌های آمریکایی و پروازهای آن‌ها را صد می‌شود» و «اگر بمباران علیه غزه و حمایت‌های آمریکا و یهودات فلسطینی‌ها تداوم داشته باشد، در آن صورت منطقه منفجر خواهد شد.»

سردار اسماعیل کوثری، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس نیز می‌گوید: «با تجربه‌ای که در طول دفاع مقدس، انقلاب و مبارزه با داعش پیدا کرده‌ایم، توطئه‌های طراحی

نقطه‌ای و هر مقیاسی، در کوتاه‌ترین زمان ممکن پاسخ‌گو باشد.

روایتی از اتاق عملیات مقاومت عراق علیه پایگاه‌های آمریکایی

نورنوز، رسانه وابسته به شورای عالی امنیت ملی ایران در گزارشی اختصاصی به نقل از یک منبع آگاه در آنچه «اتاق عملیات مشترک» در عراق نامیده آورده‌است: «تصمیم‌ربری مقاومت اسلامی عراق زمانی اتخاذ شد که با شواهد قاطع برای آنان روشن شد که آمریکا رهبری و حمایت بی‌سابقه از دشمن صهیونیستی در نبرد غزه را بر عهده دارد. مقاومت عراق پس از مشاهده جدی بودن آمریکاد حمایت از جنایات اسرائیل، با هدف قرار دادن پایگاه‌های آنها در همان مراحل اولیه، آمریکایی‌ها را در منطقه به درگیر انداخت و مجبور به عقب‌نشینی از مواضع خود به ویژه در خصوص حمله زمینی به غزه کرد.»

در ادامه گزارش رسانه شورای عالی امنیت ملی آمده‌است: «پیام‌های تهدید آمیزی که آمریکایی‌ها با واسطه‌هایی از داخل و خارج به مقاومت ارسال کردند، ترسی برای مقاومت نداشتند و قبلاً هم گفته بودیم که اشغالگری تا زمانی که وجود داشته باشد از آرایش بر خوردار نخواهد بود.»

تقابل گفت‌وگویی علاقمندان به جنگ و بر حذر کنندگان

در ایران کویدین بر طبل جنگ و ماجراجویی، حامیان خود را دارد. البته واقعا روشن نیست که در میدان واقعی نبرد این افراد کجا قرار خواهند گرفت؛ اما با توجه به جایگاه سمی خود در ساختار سیاسی کشور حرف‌هایشان می‌تواند برای مردم و کشور هزینه‌زا باشد. به عنوان مثال سید سلمان ذاکر، نماینده رومیه با اشاره به دور جدید حملات اسرائیل به غزه می‌گوید: «بایسج کردن مقاومت چه مقاومت ایران و چه مقاومت لبنان، عراق و حماس و با مسلح کردن مردم فلسطین و غزه می‌توانیم مقابل‌شان بایستیم.»

با این حال بیشتر تحلیل‌گران ورود ایران به جنگ را بازی در نقشه اسرائیل می‌دانند. محمد جواد ظریف، وزیر سابق امور خارجه نیز با عنایت به چنین اظهارات هیجانی می‌گوید: «کشیدن پای آمریکا به جنگ و وارد کردن آمریکا به جنگ با ایران که همواره آرزوی اسرائیل بود، الان بزرگترین دستاوردی که اسرائیل می‌تواند در این قضیه داشته باشد و آبرویی ایجاد کند، وادار کردن آمریکا به فراموشی بزرگتر در منطقه است تا شکست فراموش شود.»

روزهای آتی نشان می‌دهد که آیا پیام‌ها و واکنش‌های رسمی و غیررسمی ایران و آمریکا با هم دو کشور را بر مدار سابق جلوگیری از تخاصم بازمی‌گرداند و یا فراطیون دو کشور با توجه به تحولات منطقه‌ای، تنش را افزایش خواهند داد.

به صورت قطعی اعلام نهنایی شود تا بتوانیم بر اساس اطلاعات افراد و تأیید صلاحیت‌شان روی افرادی که برای مجلس آینده اصلح و ارجح هستند، مطالعه کنیم و در نهایت به صورت مستقیم و چه به صورت شرکت در ائتلاف‌ها، پیشنهاد‌های خودمان را برای مطرح کردن نیروهای اصلح و ارجح ارائه دهیم و اگر ائتلاف‌ها هم به این جمع‌بندی رسیدند ما را اقتناع کردند که افراد این‌ها بهتر هستند، بنویسیم با یک حرکت جمعی در جهت نتیجه‌بهرتر در انتخابات گام برداریم.

ترقی در پاسخ به این سوال که آیا ائتلاف با جریان‌های

تندرو اصولگرا مثل جبهه پایداری هم در دستور کار حزب

مؤتلفه‌است، گفت: معیار مادر ایجاد ائتلاف، توجه به مواضع و

ایده‌های مقام معظم رهبری است. در چنین موضع‌گیری‌هایی

بحث تندرو و کندرو خیلی مورد توجه نیست و ما سعی مان

بر این است که مجلس، مجلسی باشد که هم راستا با قوای

سه‌گانه باشد و بتواند با کمک همه‌قوا در جهت حل مشکلات

مردم اقدامات لازم را انجام دهد. این امر با هم‌افزایی بین قوا

میسر است.

نشان می‌دهد که مشارکت پایین خواهد آمد. من نتیجه گرفتیم یک‌دستی غیر از افزایش فقر و بیکاری و فساد و عدم ایجاد اشتغال و عدم تولید مسکن و ناامیدی و سرخوردگی مردم و افزایش حجم نقدینگی و رکود و تورم و گرانی‌های لجام‌گسیخته، چیزی ندارد. کی قرار است درس بگیریم؟ چرا دولت نمی‌تواند متوجه‌نیست که دولت‌ش چهار ساله‌است و مدام حرف دولت‌قبل‌را می‌زند؟

شاخص این است که اگر در ستاد دولت رئیسی بودی،

تایید می‌شوی، اگر نبودی تایید نمی‌شوی

«شما آمدید که بهتر از دولت قبل کار کنید. اگر قرار باشد که فقط از دولت قبل ایراد بگیرد چه فایده دارد؟ از نحوه انتخاب هیات‌های اجرایی و نظارت، رنگ‌وبوی خوبی بیرون نمی‌آید و پاس و ناامیدی شدیدی بین نخبه‌ها وجود دارد. الان شاخص‌ها فقط این‌گونه نیست که طر فدار نظام و تابع ولایت باشید، شاخص‌های مهم این است که اگر در ستاد دولت رئیسی بودی، تایید می‌شوی و اگر نبودی تایید نمی‌شوی.

اعضای هیات‌های اجرایی انتخابات از ستاد انتخاباتی رئیسی هستند

وی ادامه داد: این گله از وزارت کشور وجود دارد که اعضای هیات‌های اجرایی انتخابات در شهرها عمدتاً از ستاد انتخاباتی آقای رئیسی هستند و دولت از همین‌الان نشان داده که قرار است در انتخابات اثر بگذارد. این موضوع تاکنون سابقه نداشته و بیشتر این افراد معتمد نیستند.

در حال حاضر، ناامیدی عجیبی بین نامزدها وجود دارد و این‌ها